



环球资讯

巴基斯坦俾路支省
70多人死于恐袭事件

新华社电 巴基斯坦西南部俾路支省26日发生多起恐怖袭击事件,已造成包括平民和安全人员在内至少53人死亡,另有21名武装分子被打死。

巴基斯坦三军新闻局当天发表声明说,恐怖分子“在敌对势力指使下”,自25日晚间起在该省发动旨在破坏和平发展环境的袭击,杀害了许多无辜平民。巴安全部队与执法机构人员在清剿与反击行动中打死21名武装分子,有巴安全人员在行动中殉职。

当地官员告诉新华社记者,武装分子在俾路支省多地破坏交通和医疗设施,并攻击军警机构。

恐怖组织“俾路支解放武装”宣称实施了上述袭击。据报道,这是该组织今年以来发动的最大规模恐袭。

巴基斯坦总理夏巴兹当天发表声明,强烈谴责袭击事件,并指示有关部门立即采取行动打击恐怖主义。

英国102岁老奶奶
跳伞庆生

据新华社电 英国102岁老奶奶马妮特·贝利25日跳伞庆祝生日,落地后赢得人们的欢呼和掌声。她由此刷新了英国的跳伞高龄纪录,成为英国最年长跳伞者。

英国《卫报》报道,贝利来自英国英格兰东部萨福克郡,是海军退伍老兵,第二次世界大战期间派驻埃及。她曾嫁给一名伞兵,但本人从未跳过伞。

贝利25日跳伞当天,她的亲友、邻居们纷纷前往围观。她在贝克尔斯镇上空跳伞,最终成功着陆。贝利由此打破了英国跳伞最高龄纪录。

贝利希望通过跳伞,为东英吉利飞行救护队等三家慈善机构募款3万英镑。消息传出后,好心人纷纷慷慨解囊,目前捐款额已经超过1万英镑。

贝利曾为庆祝百岁生日驾驶法拉利跑车参加赛车比赛,车速达到每小时130英里(约209.2公里)。她至今依然时不时驾车出行。

金正恩指导朝鲜无人机
性能试验

新华社电 据朝中社26日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩24日现场指导由朝鲜国防科学院无人机研究所组织进行的无人机性能试验。

据报道,金正恩了解了该研究所最近研发的无人机,这些无人机担负着在地面和海上攻击敌方目标的使命。试验期间,各种无人机沿着设定的不同航线飞行,正确识别并命中目标。

报道说,金正恩表示,研发不同类型的无人机并不断提高其战斗性能是战争准备的重要部分。他要求加大无人机研发生产和战斗应用试验力度,尽快将其配备人民军部队。

法国延长羁押“电报”创始人
媒体称将引发法俄新矛盾

新华社电 法国司法机构25日延长对社交媒体平台“电报”创始人、首席执行官帕维尔·杜罗夫的羁押期限。美国媒体同一天报道,杜罗夫遭羁押将引发法国和俄罗斯之间新的矛盾。

法新社以一名了解调查进展的知情人士为消息源报道,法方对杜罗夫的羁押将延长至25日以后。在法国,初步调查阶段的羁押问讯最长可达96小时。羁押期满后,法官

解疑释惑

杜罗夫在法被捕对“电报”影响几何

“电报”由杜罗夫和他的兄弟尼古拉于2013年在俄罗斯圣彼得堡创建,如今总部位于迪拜,该平台目前约有9亿活跃用户。

“电报”支持用户交换加密消息、照片、视频等文件。“电报”设有“秘密”聊天模式,在该模式下服务器不会解密对话内容,并支持在一定时间后自动删除聊天记录。杜罗夫今年4月在接受一名美国记者采访时称,“电报”引起美国情报部门关注,后者曾向他了解该平台的情况,还试图秘密招募“电报”技术人

员,目的可能是访问平台数据库。

对于杜罗夫被捕对“电报”的影响,俄罗斯社交网络和通信软件专业用户协会负责人弗拉基米尔·齐科夫认为,即使没有杜罗夫,“电报”仍将继续运营。而莫斯科市杜马(议会)议员安德烈·梅德韦杰夫则在社交媒体上发文说,西方情报部门的任务是控制或者取缔“电报”。杜罗夫被捕后“电报”会运营多久,现在难以判断。此事将在全球社交媒体平台领域产生影响。

法国司法机构称,杜罗夫涉嫌一

系列犯罪,包括可能关联恐怖主义、贩毒、欺诈、洗钱以及“电报”拒绝与法国政府合作。

“电报”是俄语地区使用的最主要社交媒体平台之一。乌克兰危机2022年2月全面升级后,俄乌双方都把“电报”作为信息发布的主要渠道,一些分析师把这一平台称为“线上战场”。美国《华尔街日报》25日援引一名法国官员说法报道,杜罗夫遭羁押将引发法国与俄罗斯之间新的矛盾。

罗夫一直深度参与“电报”日常管理,他被捕预计将对“电报”产生严重后果。“电报”由一个百余人的团队运维,据信常年亏损,需要依靠杜罗夫的个人资金维持。当前“电报”正在推进区块链与加密货币业务,试图借此扭亏为盈。杜罗夫被捕后,与“电报”密切相关的加密货币Toncoin币值下跌了约20%。

“电报”团队25日在“电报新闻”频道上发文说,“电报”遵守包括《数字服务法案》在内的欧盟法律,其审核符合行业标准并在不断完善。据新华社电

全球首只人民币SGS债券在法兰克福上市

新华社电 全球首只人民币SGS债券26日在德国法兰克福证券交易所上市。

SGS是可持续发展挂钩贷款、绿色贷款和社会责任贷款三类贷款合集的简称。中国银行官网日前宣布,中行法兰克福分行SGS债券8月13日成功发行,规模为25亿元人民币,品种为2年期固息。中国银行法兰克福分行负责人当天在法兰克福证券交易所举行的挂牌仪式上表示,人民币SGS债券得到了全球投资者的广泛关注和积极响应。

中行法兰克福分行是欧元区首家中国人民银行指定的人民币清算行和德国唯一人民币清算行。本次人民币SGS债券框架遵循最新市场标准,募集所得资金将用于符合资格的SGS项目。



法兰克福证券交易所

澳大利亚新法赋予打工人“掉线权”
下班有权不接工作电话和电邮

据新华社电 澳大利亚26日实施一项新法律,赋予打工人“掉线权”,可在非工作时间拒绝接收工作邮件、接听工作电话,且不会因此遭受处罚。

据路透社解读,老板可在非工作时间找员工干活,但在大多数情况下,员工有权不回复。员工不必保持手机开机,不必时刻准备读短信或收邮件,无论发自老板还是客户这样的第三方。

澳大利亚支持者说,新法律让打工人有底气对抗工作邮件、短信和电话“稳步侵入”个人生活。居家办公等在新冠疫情期间成为主流的工作模式让个人住所和工作场所之间的界线进一步混淆,且“侵入”呈加剧之势。

广告从业者蕾切尔·阿卜杜勒一

努尔说,新法律可帮助她在这个客户工作时段多样化的行业实现“掉线”。“我们在保持手机开机、全天随时接收邮件上花了太多个人时间,却难以关机。”

现阶段,20多个国家出台相似法律,最早是2017年在法国。据英国《每日电讯报》报道,法国一家法院2018年对一家杀虫剂生产企业处以6万欧元(6.67万美元)罚款,缘由是后者要求一名员工时刻保持手机开机以应对突发状况。

路透社报道,“掉线权”法律同样考虑到雇主因情况紧急、在非正常工作时段“摇人”的需求,员工必须以“合理”理由拒绝回复。

如果劳资双方就是否“合理”发生纠纷,澳大利亚公平工作委员会将予

以裁决。这一监管机构将考虑员工的职位、雇主联络的理由和方式等因素。

公平工作委员会有权下达“停止并终止令”,要求雇主停止联络员工,或禁止处分员工;否则,雇主将面临9.4万澳元(6.38万美元)罚款;反过来,如果员工拒绝的理由不合理,会被罚款1.9万澳元(1.29万美元)。

资方批评这一立法存在缺陷且过于匆忙。代表雇主利益的澳大利亚工业集团认为,新法律存在模糊地带,一旦实施,会给劳资双方造成困惑,并导致工作丧失灵活性,进而拖累经济发展。

澳大利亚工会理事会主席米歇尔·奥尼尔则表达支持,说这一工会联合会将利用新法律避免员工为管理层糟糕的工作安排承担代价。